

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

10/2024. (IX. 24.) önkormányzati rendelete

a járművek behajtási engedélyeinek kiadási és felülvizsgálati rendjéről szóló 8/2016.(IV.28.) önkormányzati rendelete módosításáról

Sárosd Nagyközségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A járművek behajtási engedélyeinek kiadási és felülvizsgálati rendjéről szóló 8/2016.(IV.28.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

2. §

Ez a rendelet 2024. október 1-jén lép hatályba, és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

Sárosd, 2024. szeptember 24.

P.H.


Dunkl Gergely
polgármester





Dr. Varjú Mihály
jegyző

Záradék: A rendeletet a mai napon kihirdettem.

Sárosd, 2024. szeptember 24.




Dr. Varjú Mihály
jegyző

1. melléklet a 10/2024. (IX. 24.) önkormányzati rendelethez

Kivéve engedéllyel közúti jelzőtábla hatálya alá tartozó utak:

József Attila utca	5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A József Attila utca mindkét oldalán
Aczél Béla utca	5 tonnás össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A tiltó táblát az Aczél Béla út és a Perkátai út kereszteződésénél kell kihelyezni.
Nagyszőlő utca	5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A táblát a Nagyszőlő utca és Perkátai út kereszteződésénél kell elhelyezni.
Komáromi utca	5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A táblát a Komáromi utca és Perkátai út kereszteződésénél kell elhelyezni.
Öreg utca	5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A táblát a Seregélyesi út Öreg utca és a Kert utca kereszteződéseknél kell elhelyezni.
Béke utca, Béke tér	5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A táblát a Hantosi út Béke utca és a Perkátai út Béke utca kereszteződéseknél kell elhelyezni.
Bem utca	5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A táblát a Jókai utca Bem utca kereszteződésénél kell elhelyezni.
Mártír utca	5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A táblát a Jókai utca Mártír utca és a külterület kereszteződéseknél kell elhelyezni.
Ady Endre utca	5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A táblát a Jókai utca Ady Endre utca és a Keresztúri út Ady Endre utca kereszteződéseknél kell elhelyezni.
Temetősor	5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A táblát a Mártírok utca és a külterület kereszteződésénél kell elhelyezni.

Fél utca	<i>A táblát a Keresztúri út és a Fél utca kereszteződésénél kell elhelyezni. 5 tonnás össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Kossuth utca	<i>A táblát a Keresztúri út és a Kossuth utca kereszteződésénél kell elhelyezni. 5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Rákóczi utca	<i>A táblát a Keresztúri út és a Rákóczi utca kereszteződésénél kell elhelyezni. 5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Jakabi út	<i>A táblát a Jakabi út és a Dózsa utca kereszteződésénél kell elhelyezni. 5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Dr. Kerbolt László utca	<i>5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A Dr. Kerbolt László utca mind két oldalán 5 tonnás össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Dózsa utca	<i>5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A Keresztúri út kereszteződésénél és a Jakabi út kereszteződésénél kell elhelyezni.</i>
Jókai utca	<i>5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A Jókai utca mind két oldalán 5 tonnás össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Bem utca	<i>5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A Bem utca és a Jókai utca kereszteződésénél kell elhelyezni.</i>
Mező utca	<i>5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A Mező utca mind két oldalán 5 tonnás össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Zrínyi utca	<i>5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A Zrínyi utca mind két oldalán 5 tonnás össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Rózsa utca	<i>5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A Rózsa utca mind két oldalán 5 tonnás össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Erdei út	<i>7.5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. Az Erdei útnál mind két oldalán 15 tonnás össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>

Sport utca	<i>5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A Sport utca mind két oldalán 5 tonnás össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Hársfa utca	<i>A táblát a Hantosi út és Hársfa utca kereszteződésénél kell elhelyezni. 5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Árpád utca	<i>A táblát a Hantosi út és az Árpád utca kereszteződésénél kell elhelyezni. 5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Piac tér	<i>A táblát a Perkátai út és a Piac tér kereszteződésénél kell elhelyezni. 5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Vasút utca	<i>5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A Vasút utca mind két oldalán 5 tonnás össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Munkácsy Mihály utca	<i>5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A Munkácsy utca mind két oldalán 5 tonnás össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>
Kölcsey Ferenc utca	<i>5 tonna össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos. A Tükrösi út és a Kölcsey utca sarkán a tábla: 5 tonnás össztömeget meghaladó gépkocsival behajtani tilos.</i>

